Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Basilicata Il Presidente Regionale



Data: protocollo

Oggetto: Convocazione adunanza del Consiglio Direttivo Regionale CRI Basilicata.

Alla c.a. Membri del Consiglio Direttivo Regionale CRI Basilicata

Ispettrice II.VV. CRI C.M. Regione Basilicata

Segretario Regionale CRI Basilicata

Comandante Centro Mobilitazione Meridionale

In ottemperanza all' art. 28 dello Statuto CRI, il Consiglio Direttivo Regionale è convocato il 25 ottobre 2021 ore 16.00 presso la sede del Comitato Regionale sito in Potenza, via Parco Sant'Antonio La Macchia n.25, con il seguente ordine del giorno:

- 1. approvazione budget previsionale anno 2022 Comitato Regionale CRI Basilicata;
- 2. ratifica provvedimenti Presidente Regionale;
- 3. varie ed eventuali.

Al Consiglio Direttivo regionale CRI Basilicata interverranno:

- i vertici delle componenti ausiliarie delle FF.AA. in qualità di uditori, secondo le modalità di cui agli artt. 273 e 993 del D.P.R. 90/2010.
- il Segretario Regionale CRI Basilicata Francesca Colaiaco.

Nel raccomandare il rispetto degli orari, si ricorda che non è consentita delega.

Cordialmente,

Il Presidente Regionale CRI Basilicata

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Basilicata c/o via Parco Sant'Antonio la Macchia, 85100 Potenza Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 0971_273085 Mail: basilicata@cri.it pec: cr.basilicata@cert.cri.it